

信长星在南通调研时强调

# 登高望远 敢为人先 打造全省高质量发展重要增长极

**晚报综合消息** 19日至20日,省委书记信长星到南通的长江岸线、文保单位、企业、乡村调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,登高望远、把握机遇,充分发挥通江达海、紧邻上海和国家战略叠加的优势,敢为善为、敢为人先,奋力打造全省高质量发展重要增长极。

春光明媚、山水相依,南通五山地区经过保护治理迎来沧桑巨变,成为滨江亲水的城市客厅,市民游客纷纷到此踏青休闲。信长星来到滨江片区,察看岸线综合整治和生态修复保护,了解长江禁渔、沿江沿海生态廊道建设等情况。看到江面上江豚逐浪,信长星指出,从多年未见随意偶遇,“微笑天使”成为长江生态环境持续好转的有力印证。要保持敬畏之心,持之以恒加强生态环境系统保护修复,不断提升生物多样性保护水平,守护好万里长江奔流入海的最后一道生态屏障。

张謇是民族企业家的楷模,创办的南通博物苑是我国第一座公共博物馆。信长星仔细察看历史建筑,了解张謇兴办实业、教育和社会公益事业的情况。他指出,要保护历史文化遗存、用好宝贵精神财富,引导广大民营企业坚定“四个自信”、增强家国情怀,为建设全体人民共同富裕的现代化作出新贡献。

中天科技集团是南通土生土长的民营企业。信长星深入了解发展

历程、创新成果、企业文化和工业互联网运营情况,对企业创办人心怀梦想、矢志奋斗表示赞赏,勉励企业以更多拳头产品抢占竞争制高点、掌握行业话语权。在百奥赛图江苏基因生物技术公司、沈化测试技术南通公司,信长星围绕技术原理、成果应用与企业负责人交流,希望大家充分利用长三角丰富的创新资源,突破更多技术难题。他叮嘱当地负责同志创造宜居宜业的良好环境,吸引更多优秀人才、集聚更多高端项目。

“三农”稳,大局才能稳。在海门区悦来镇,信长星深入田间地头、房前屋后,察看高标准农田建设、小麦长势、特色农产品生产加工、农村分散污水处理、河道治理等情况,与群众拉家常、算收入。他说,从这里可以看到农业农村现代化的初步形态,要用心用情做好“三农”工作,推动农业高质高效发展,拓宽农民增收渠道,打造水清岸绿、鱼翔浅底、鸟语花香的田园风光,让群众过上更加幸福美好的生活。

调研中,信长星听取了南通市工作情况汇报。

省委常委、省委秘书长储永宏,副省长、南通市委书记王晖参加调研。

市委副书记、市长吴新明,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋,市委副书记、宣传部部长沈雷,以及市委常委、市政府班子成员参加活动。

## 市政府与中国外运签署协议 央地合作 共谋发展

**晚报讯** 昨天,南通市人民政府与中国外运股份有限公司签署全面战略合作协议。市委副书记、市长吴新明,中国外运党委书记、总经理宋嵘见签,并共同为“新时代中国外运改革创新高质量发展先行示范区”揭牌。

根据协议,双方秉承“国家所需、南通所谋、外运所长”的合作共识,发挥各自优势,在空运、水运、铁路、合同物流以及国际化发展等多领域开展全方位的合作,互利共赢、共同发展。

吴新明代表市委、市政府向中国外运长期以来对南通经济社会发展的关心支持表示感谢。他说,近年来,南通市委、市政府高度重视现代物流业发展,出台《现代物流业繁荣发展三年行动方案》,着力打造“长三角多式联运枢纽、全国大宗物资集散基地和国际现代化港口建设高地”。当前,随着长三角一体化发展等重大战略的深入实施,南通迎来新一轮黄金机遇期,更加“好通”的南通,将为中国外运开拓新版图、谋求新发展提供更为广阔的空间和更加肥沃的土壤,希望中国外运继续深耕南通、服务南通,充分发挥在集装箱班轮、大宗商品、综合物流、航运物流等领域的优势,积极支持和深度参与我市高质量供应链体系建设,助力南通构筑开放发展新高地。他表示,南通将全心全意当好服务企业的“店小二”,全力打造“万事好通”

营商服务品牌,持续强化政策支持和服务保障,与中国外运共同谱写新时代央地合作、共谋发展的佳话。

宋嵘表示,中国外运与南通有着深厚的历史渊源和坚实的合作基础,希望双方以此次签约为契机,携手共进、深化合作,更有力地服务国家战略,全力打造“新时代中国外运改革创新高质量发展先行示范区”。未来,中国外运将持续助力南通构建多层次、立体化的国际航空物流网络,共同谋划长三角物流集疏运体系建设,打造多式联运中心和智慧物流园区,加大在南通的资产布局和合资合作,以先进的全程物流供应链支持南通产业链发展升级。

中国外运是招商局集团控股的二级子公司,也是招商局集团物流业务的统一运营平台和统一品牌,2003年、2019年先后于香港联交所和上交所上市。截至2021年年底,中国外运营业收入1243亿元;根据Armstrong&Associates发布的最新榜单显示,中国外运货运代理服务居全球第五,第三方物流居全球第六。

活动现场,与会人员听取了“新时代中国外运改革创新高质量发展先行示范区”建设情况介绍。

签约前,吴新明还与中国外运高层进行了会谈。市领导陆卫东、董剑、顾国标参加活动。 记者李彤

## 最高院通报全国行政审判先进名单 我市1集体1人榜上有名

**晚报讯** 16日,最高人民法院公布《关于对人民法院行政审判工作先进集体和先进个人予以表扬的通报》,决定对100个集体、100名个人予以通报表扬。江苏法院3个集体和4名个人获此殊荣,其中,南通中院行政审判庭获评人民法院行政审判工作先进集体,南通开发区法院行政审判庭庭长王锦辉获评

人民法院行政审判工作先进个人。

行政诉讼,俗称“民告官”。35年来,随着南通法治建设不断推进,南通行政审判始终坚持“敞门收案”,在全国首创简易程序、法律援助、自我纠正制度,为推动法治南通建设提供了强有力的司法保障。

记者王玮丽  
通讯员周莉莉

## 第三届“江苏最美法官”名单揭晓 南通中院陈燮峰获评

**晚报讯** 18日,省法院举办第三届“江苏最美法官”推介活动,南通中院民二庭副庭长陈燮峰被省法院、省委宣传部等联合表彰为“江苏最美法官”,海安法院民一庭审判员唐小红获评“江苏最美法官”提名奖。

陈燮峰在南通中院坚守商事审判一线,2013年以来共审结案件1500余件,年均调撤率35.7%,无一质量瑕疵案件。其先后荣获“全省法院百篇优秀裁判文书二等奖”“南通

市十大‘平安卫士’”“南通法院十佳法官”“全市法院调研工作先进个人”“全市法院优秀共产党员”“优秀公务员”“机关作风建设先进个人”“执法办案标兵”等荣誉,记个人三等功两次。

“商事审判就像爬连绵不绝的山脉,越过一山又是一山。”在颁奖仪式上,陈燮峰说,他将会继续攀登,做好企业“服务”文章,引导企业勇担社会责任,让城市发展更有力量,让百姓生活更加幸福。通讯员谢洲 记者王玮丽



### 洋吕铁路主线先导段实现短轨通

昨天,由中铁四局承建的南通洋吕铁路主线先导段实现短轨通。

据介绍,为有效提高轨排铺设效率,中铁四局洋吕铁路工程1标项目部采用机铺与人工散铺相结合的方式,36小时完成轨道铺设3.045公里,为后续上砟整道、无缝线路施工创造了必要条件,也为主线先导段开通运营奠定了坚实的基础。

记者许丛军